

以賽亞 62 全球禱告運動

2025 年 8 月代禱信



「他們失腳的時候，伸冤報應在我；因他們遭災的日子近了；那要臨在他們身上的必速速來到。」（申命記 32:35）



親愛的朋友與代禱夥伴：

近兩年來，我們一直為以色列在這場七面受敵的戰爭中，能夠迅速且徹底得勝而不斷禱告。這場戰爭是以色列面對勢不可擋的敵人的圍攻而展開的。

坦白說，看到戰事一拖再拖，月復一月地持續下去，確實令人沮喪，我曾思索為何主沒有早點賜予以色列迅速而徹底的勝利。然而更深層的問題是，我們的禱告是否正確，換句話說，是否符合神的旨意？

如今回顧過去，我們感謝主，祂容許以色列有時間擊敗那些最危險的敵人。以色列國防軍（IDF）已重創並削弱黎巴嫩真主黨的勢力。敘利亞的阿塞德政權已經垮台，也許現今有機會與敘利亞新政權建立較友好的關係。與此同時，以色列僅用十二天的直接交戰，就重挫伊朗，不僅羞辱其軍力，更使其核武與彈道導彈計劃倒退多年。

至於哈馬斯，其勢力已被大幅削弱，他們剩餘的軍事力量甚至可能需要與內部其他巴勒斯坦武裝部族對抗，才能繼續掌控加薩的沿海地帶。

哈馬斯在 2023 年 10 月 7 日對以色列南部發動的突襲，造成以色列重大傷亡，但他們極力保密的計劃反而成為致命弱點，讓真主黨與伊朗來不及全面參戰。這反倒為以色列贏得時間來動員預備役軍隊，



並安全疏散南北邊境的平民。此外，哈馬斯至今仍拒絕釋放所有人質，其頑固與殘忍的行為也反噬自身，使得以色列有時間逐一對最危險的敵人發動重擊。

或許在這場衝突中，我們最能對準神心意的禱告，就是不斷求主賜下智慧與策略給以色列總理納坦雅胡與其他領袖，幫助他們戰勝仇敵。現在越來越多的細節被公開，我們已可明確看到，他們確實採取了令人驚歎的策略，以令人瞠目結舌的方式潰敗這些敵人。像是在黎巴嫩的呼叫器（pager）行動！以色列摩薩德在伊朗境內設立的無人機工廠！還有對伊朗的絕對空中優勢，以色列竟然沒有損失任何一架戰機！這些都是堪稱傳奇的戰績，唯有從天上而來的幫助才能成就一切！

看著納坦雅胡於七月初再次與美國總統川普在華府會面，也讓我們學到一個功課：總要信靠神的時間。如今川普於此關鍵時刻展開第二任期，遠比四年前更合適，正好能夠協助以色列結束戰爭、鞏固勝利，並希望透過擴展亞伯拉罕協議來實現這個目標。

有時候，我們必須耐心等候主，但當神定意伸冤報應時，那日子就會速速臨到敵人（申命記 32:35）。確實，我們可以信靠神的時機！

來自錫安的祝福！

ICEJ 副總裁與資深發言人大衛·帕森斯（David R. Parsons）





＊＊＊＊

請關注 2025 年 8 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 icej.taiwan@icej.org.tw，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。



2025 年 8 月禱告重點

為以色列禱告

1. 北部邊境

感謝主，以色列與黎巴嫩之間的停火協議得以維持，真主黨在以色列與伊朗近期的戰爭中也未發動攻擊。請繼續禱告，祈求主讓真主黨在黎巴嫩的軍事力量持續被削弱，並失去其政治影響力。

祈求聖靈大大動工，觸摸黎巴嫩及整個區域內的基督徒。也為敘利亞新政府禱告，祈盼他們保護國內的基督徒、德魯茲族與庫德族少數群體，並選擇與以色列和平共處。

2. 南部邊境

禱告以色列在與伊朗的短暫但激烈戰爭中獲得重大勝利，也為哈馬斯談判釋放剩餘人質（加薩仍有 50名人質，其中 20人仍生還、30具遺體）帶來新的希望。

請為每一位被擄至加薩的以色列人禱告，祈求他們都能平安回家與親友團聚。祈禱哈馬斯在國際及阿拉伯世界的壓力下，最終交出所有人質並撤離加薩。

請為以色列領袖們在處理人質協商與加薩未來方向上的決策禱告，求主賜他們智慧做出合神心意的決定。也求主開道路，使那些願意自願離開加薩的巴勒斯坦人能順利遷移至其他國家。

求主使川普政府與其他國際盟友在加薩議題上堅定支持以色列。也求主使由法國主導並企圖推動承認巴勒斯坦國的國際行動失敗，讓更多國家醒悟過來，意識到這將是外交上的重大錯誤，並起來反對此舉。

3. 伊朗戰線

多年來，伊朗不斷對以色列發出公開威脅，並執意發展核武，以色列最終決定正面迎戰德黑蘭的激進伊斯蘭政權。這場歷時 12 天的激烈戰爭中，以色列展現出遠勝伊朗的空中戰力，成功反擊對方一波波的導彈攻勢。

我們感謝主，在美國協助下，以色列重創伊朗核武計劃、導彈工廠與庫存，並成功清除數十位伊朗高階軍事指揮官與核武專家。

然而，以色列本土也遭受每日大規模導彈的嚴重襲擊，這些重型導彈攜帶一噸重的彈頭，約 40 次直接擊中了城鎮，造成 31 人喪生、3 千人受傷，超過 1 萬 6 千人因都市住宅區遭到毀損而無家可歸。



請為傷者的迅速康復禱告，也求主為失去家園的家庭預備住所。祈禱伊朗已遭受破壞的核武計劃從此無法修復，以及他們想要發展核武的野心永遠落空。

祈求主使伊朗無法透過恐怖活動對以色列或海外的猶太人造成傷害。也為伊朗人民禱告，求主興起他們推翻殘暴的阿亞圖拉（ayatollahs 指伊朗的最高領袖），迎來更和平、仁慈、有民主精神的新領袖。

4. 以色列內部

請祈禱以色列能夠徹底戰勝敵人、取得決定性的勝利，並能迅速恢復與重建家園，並積極與其他阿拉伯鄰國推動和平。求主在當前挑戰中，使更多以色列人轉向信靠神與祂所差來的彌賽亞。求聖靈在以色列大大運行，成就新事！

感謝您加入本月的禱告行列！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

